



«На 1 січня 2014 року Україна проекспортує 17 млн тонн зерна», – Микола Присяжнюк



Міністр аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк прогнозує, що на початок 2014 року Україна проекспортує 17 млн тонн зерна, а загалом у 2013–2014 маркетинговому році може вийти на загальну цифру експорту збіжжя – понад 30 млн тонн. Про це він сказав в ефірі телеканалу БТБ. Він нагадав, що цього року Україна виростила історично

рекордний урожай зернових, олійних культур. «Завдяки цьому будуть максимальні обсяги і реалізації, і максимальні обсяги переробки, і завдяки цьому держава вийде на друге місце в світі по експорту зернових, попереду залишивши тільки США», – наголосив Присяжнюк.

«Якби ще три роки тому в уряді хтось з міністрів озвучив, що держава буде спроможна і буде мати можливість експортувати 30–32 млн тонн зернових, – мабуть, це сприйнялось би як жарт. А сьогодні – це реальність, і я розумію, що завдяки комплексному підходу ми маємо вже можливість її втілювати в життя. Логістика працює як годинник», – зазначив очільник аграрного відомства. «Але головне не наші можливості, а головне, щоб ринок ще

сприйняв нашу продукцію, а сьогодні він сприймає, тобто це говорить про те, що сьогодні світовий ринок зернових без сегменту українського зерна не зможе вже існувати, без балансу України світовий ринок вже не є світовим ринком зерна», – наголосив він.

М. Присяжнюк також запевнив, що спокійний за продовольчу безпеку України. Він додав, що у зв'язку з високим урожаєм буде забезпечена і стабільна ціна на хліб, а за рахунок розбудови овочесховищ, картоплесховищ і організації оптових ринків вдалося досягти мінімізації коливання міжсезонних цін на овочі та фрукти.

Нагадуємо, в 2013 році Україна зібрала 63 млн тонн зернових і зернобобових, що стало абсолютним історичним рекордом.

Україна експортувала сільгосппродукції на 15,4 млрд доларів

За 11 місяців цього року Україна продала найбільше сільгосппродукції до країн Азії – на понад 5,3 млрд доларів, а також до ЄС – на понад 4 млрд доларів. Окрім того, традиційними покупцями вітчизняної аграрної продукції залишаються й країни СНД. Вони у 2013 році закупили агропродукції на суму 3,4 млрд доларів. Загалом же від початку року Україна продала за кордон сільгосппродукції на 15,4 млрд доларів. Про це повідомив Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк.

«Ми продовжуємо працювати над диверсифікацією експортних товарних груп. При цьому велику увагу приділяємо і розширенню географії поставок нашої продукції. На сьогодні наша аграрна продукція постачається майже в усі куточки світу. І найбільше її за 11 місяців закупили країни Азії – на

понад 5,3 млрд доларів, ЄС – на понад 4 млрд доларів. Окрім того, традиційними покупцями вітчизняної аграрної продукції залишаються й країни СНД. У 2013 році її закупили на суму 3,4 млрд доларів», – зазначив Микола Присяжнюк.

При цьому глава відомства наголосив, що Мінагрополітики продовжує освоювати потенційні країни та регіони для поставок вітчизняної сільгосппродукції.

«Українська продукція успішно позиціонується і користується попитом на ринках країн Азії, ЄС, СНД, Африки. І країни цих регіонів мають суттєвий потенціал для нарощення споживання продовольства. І ми маємо цим скористатися», – наголосив Міністр.

Микола Присяжнюк також зазначив, що країни Східної Азії – Китай, Японія, Корея – перспективні щодо експорту за всіма видами зернових,

продуктів овочівництва, соняшникової олії, цукру, свинини, яловичини, м'яса птиці.

Країни Південно-Східної Азії (Індонезія, Філіппіни) та деякі країни Західної та Південної Азії (Туреччина, Бангладеш, Іран, Ірак, Саудівська Аравія та Об'єднані Арабські Емірати) також цікаві з точки зору поставок зернових, соняшникової олії, цукру, а також яловичини і м'яса птиці.

«Ми плануємо розширити поставки пшениці, кукурудзи, цукру, соняшникової олії та яловичини до африканських країн, таких як Алжир, Єгипет, Нігерія, Туніс та Ефіопія. І звісно, традиційно важливими для нас залишаються ринки країн ЄС та СНД», – наголосив Міністр.

Також Микола Присяжнюк додав, що загалом за 11 місяців 2013 р. Україна експортувала сільгосппродукції на суму 15,4 млрд доларів.